
Producentensurplus stappenplan
Het producentensurplus is de winst die producenten behalen omdat de 
evenwichtsprijs die zij hoger is dan de prijs waarvoor zij willen aanbieden.
Teken een vierkant om het consumentensurplus heen

Stap 1: Teken een vierkant om het consumentensurplus heen

Stap 2: Schrijf de lengtes van de zijden van het vierkant op

Stap 3: Bereken de oppervlakte van het vierkant
Oppervlakte	 =	 lengte	 ×	 breedte
Oppervlakte	 =	 10	 ×	 100	 = 800

Stap 4: Deel het oppervlakte van het vierkant door 2
Het consumentensurplus is een driehoek en precies de helft van dit vierkant
Consumentensurplus = 1.000 ÷ 2 = 500

Stap 5: Je hebt nu het consumentensurplus berekent
Consumentensurplus = € 500,—
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